
Pozivamo Vas na Radni ručak s

Borisom Vujčićem, guvernerom Hrvatske narodne banke

Model rasta zasnovan na domaćoj potrošnji, slabo provođenje strukturnih reformi, nezadovoljavajuća poslovna klima, niska 
konkurentnost, nedovoljno domaćih i stranih investicija razlozi su za petogodišnje razdoblje recesije. Proračunski deficit 
obavezuje Hrvatsku da provede Proceduru prekomjernog deficita te do 2016. godine korigira svoj javni dug i uspostavi održive 
javne financije. 
Potrebno je poduzeti mjere kako bi se vratilo povjerenje u gospodarstvo i stvorili uvjeti za oporavak i stvaranje radnih mjesta. 
Poslovna klima  jedan je od osnovnih prioriteta u oporavku gospodarstva. Aktualna fiskalna situacija, predložene mjere za 
otklanjanje prekomjernog deficita, monetarna politika, pristup kapitalu i njegova cijena, što je posebno od interesa za mala i 
srednja poduzeća neke su od tema o kojima će na Radnom ručku govoriti guverner HNB-a Boris Vujčić. 
U posljednje četiri godine produktivnost domaćeg gospodarstva je porasla, a trošak po jedinici rada pao, međutim, neophodno 
je poboljšati kvalitetu poslovnog okruženja kroz korekciju prvenstveno najslabijih točaka rangiranja hrvatske konkurentnosti, 
te staviti udio javnog duga u BDP-u na silaznu putanju prije nego se započnu ozbiljni razgovori o uvođenju Eura -  smatra Boris 
Vujčić, guverner HNB-a.

11. ožujka 2014 .  godine u 13 sati, 
Hotel Antunović
Zagrebačka avenija 100 a, Zagreb                  Prijava sudionika počinje u 12:30 (ispred dvorane)

S poštovanjem,
Hrvatska udruga poslodavaca,                   Udruga malih i srednjih poduzetnika,     Hotel Antunović,
Davor Majetić, glavni direktor                 Petar Lovrić, predsjednik      Tomislav Antunović

Druženje u cijelosti traje od 13:00 do 15:00 sati. Nakon govornikovog izlaganja imate mogućnost postavljanja pitanja, a nakon toga družiti se uz ručak. 
Odazovite se našem pozivu, dobro je miješati posao i zadovoljstvo!
HUP - Udruga malih i srednjih poduzetnika u suradnji s Hotelom Antunović organizira ciklus Radnih ručkova! Izvrsna prilika u 
kojoj poduzetnici susreću predstavnike Vlade RH i drugih institucija važnih za malo i srednje poduzetništvo.

DA, PRIJAVLJUJEM SE ZA RADNI RUČAK

TVRTKA                                                                                                                                                                           

IME I PREZIME

FUNKCIJA

ADRESA                                                                                                                                                                                                                        TELEFON

OIB         M.B.

E-MAIL         WEB

Molimo da popunjenu prijavnicu i uplatnicu pošaljete najkasnije do 10. ožujka 2014.  godine na fax: 01 48 97 556.  
Povrat izvršene uplate, u slučaju Vašeg otkazivanja, moguće je najviše dva dana prije Radnog ručka.
Kotizacija za jednog sudionika (PDV je uključen): 150,00 kn - za članove HUP-a     250,00 kn - za nečlanove HUP-a
Molimo da uplatu izvršite na žiro račun: 2340009-1510159651; IBAN HR4423400091510159651  
poziv na broj: 077046 - navesti OIB Vaše tvrtke
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